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سایت فدراسیون فوتبال، روز گذشته در اطلاعیه‌ای اعلام 

کرد: »طبق اساس و پیرو اطلاعیه قبلی و با توجه به لغو 

فیفادی ماه مارس برای تیم ملی با درخواست سازمان 

لیگ، اردوی ماه جولای در برنامه‌های تیم ملی فوتبال 

پیش‌بینی شد. همچنین با توجه به حساسیت این مقطع 

زمانی و تاکید مارک ویلموتس، سرمربی تیم ملی بر ضرورت 

روند آماده‌سازی باشگاه‌ها، اردوی آتی تیم ملی از 11 روز 

به 5 روز تقلیل یافت تا باشگاه‌هایی که در فهرست آتی 

ملی‌پوش دارند، از امکان بیشتری برای همراهی بازیکنان 

خود بهره‌مند باشند. با توجه به برنامه‌ریزی صورت‌گرفته 

از سوی کادرفنی تیم ملی، اردوی آتی از 10 تا 15 جولای 

)19 تا 24 تیر( برگزار خواهد شد. این اردو در مرکز ملی 

فوتبال برپا خواهد شد و ملی‌پوشان در زمین شماره 2 این 

مرکز تمرین خواهند کرد.« 

  پدیده‌ها و خوب‌های لیگ در اردوی تیم ملی

برگزاری اردوهای تیم ملی با لیست رزرو یا لیست دوم طی 

سال‌هایی که کی‌روش در تیم ملی فوتبال ایران بود نیز 

یک روال عادی به شمار می‌رفت که معمولا با حضور عده 

زیادی از بازیکنان غیرلژیونر در تیرماه در چند مقطع برگزار 

می‌شد. هنوز به یاد داریم که در یکی از همین سال‌ها 

بازیکنانی مانند روزبه چشمی، میثم مجیدی و... با حضور 

در لیست رزرو تیم ملی در همان سال آبی‌پوش شدند یا 

بسیاری دیگر به این وسیله بیشتر مدنظر قرار گرفته و راهی 

تیم‌های مطرح‌تر شدند. 

نکته قابل‌توجه اینکه حالا چنین روالی یعنی برگزاری 

اردوی تیم ملی در خارج از روزهای فیفادی و بدون حضور 

ملی‌پوشان اصلی و لژیونر توسط ویلموتس نیز در دستور 

کار قرار گرفته است. هرچند برگزاری این اردو برای سرمربی 

جدید بلژیکی یک امر حیاتی در راستای شناخت بیشتر 

بازیکنان فوتبال ایران محسوب شده و به نظر می‌رسد این 

اردو می‌تواند به شناخت هرچه بیشتر وی از پدیده‌ها و 

بازیکنان قابلیت‌دار فوتبال ایران کمک شایان توجهی کند. 

  نوبت به شجاع رسید!

قرار است بازیکنانی که به‌نوعی در لیگ هجدهم درخشیده 

اما پیش از این کمتر به تیم ملی دعوت شده‌اند، با نظر 

مساعد مارک ویلموتس به اردوی جدید دعوت شوند؛ 

پدیده‌های لیگ برتر در کنار شایسته‌های کمتر مورد توجه 

قرارگرفته و شاید یکی دو بازیکن دورگه در این لیست قرار 

داشته باشند. البته یک‌سری از این بازیکنان با قرار گرفتن 

در لیست امیدها اتوماتیک‌وار از لیست بزرگ‌ها خارج شده 

و شاید در آینده این فرصت برای حضور در اردوی تیم ملی 

بزرگسالان به آنها برسد. 

در هر صورت شنیده می‌شود بازیکنانی مانند وحید نامداری 

از استقلال خوزستان، علی دشتی و رضا اسدی از سایپا، 

امین و محمد قاسمی‌نژاد، علی نعمتی، یونس شاکری، 

مسعود ریگی، محمد آقاجانپور و یونس شاکری از پدیده، 

مهرداد محمدی، عزت پورقاز، مهدی کیانی و محمد کریمی از 

سپاهان، محمد نادری، شجاع خلیل‌زاده، کمال کامیابی‌نیا 

و سیامک نعمتی از پرسپولیس، ارسلان مطهری از ذوب‌آهن، 

فرشید اسماعیلی و محمد دانشگر از استقلال، مهدی 

مهدی‌پور و دانیال اسماعیلی‌فر سربازهای ذوب‌آهن در 

تراکتورسازی به‌واسطه درخشش در لیگ هجدهم در لیست 

جدید ویلموتس قرار دارند و درصورتی که حتی بتوانند نظر 

وی را جلب کنند، چه‌بسا در لیست اصلی نیز جایی را برای 

خود دست و پا کنند. 

  دستیار ایرانی هم می‌آید

طبق شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان« قرار است برای 

اردوی جدید تیم ملی که تیرماه برگزار می‌شود، یک مربی 

ایرانی دیگر نیز به لیست کادرفنی و دستیاران ویلموتس 

اضافه شود. پیش از این نام نفراتی مانند آندو تیموریان، 

مهدی مهدوی‌کیا، ماکار آقاجانیان، محمد تقوی و حتی 

جواد نکونام شنیده می‌شد و چه‌بسا اگر قواعد آن‌طور که 

باید طبق خواسته فدراسیون فوتبال پیش برود، در اردوی 

بعدی حتی اگر این اسامی هم در کنار ویلموتس نباشند، 

یک مربی ایرانی دیگر جز وحید هاشمیان در اردوی تیم 

ملی به‌عنوان مربی ایرانی جدید این تیم حاضر خواهد شد. 

گزارش »فرهیختگان« از برنامه‌های جدید ویلموتس برای تیم ملی؛ یک مربی ایرانی می‌آید

شجاع، کیانی، اسماعیلی، مطهری و... در اردوی جایگزین فیفادی

گزارش »فرهیختگان« از آخرین تحولات نقل‌وانتقالاتی آبی‌های پایتخت

رحمتی جدا شد، خطیر  را کنار گذاشتند
استقلال را چه کسی می‌بندد؟

گزارش »فرهیختگان« از آخرین تحولات نقل‌وانتقالاتی قرمزهای پایتخت

کنعانی‌زادگان دور و نعمتی نزدیک به تور پرسپولیس
ترابی ماندنی است، طارمی همچنان بمب در آستانه انفجار!

حوزه‌های خبری استقلال در روزهای اخیر دو خبر داشتند 

که باید به آنها به صورت تحلیلی نگاه کرد، نه شیوه خبری. 

درحقیقت برای تفسیر این خبرها باید تحلیل درستی از این دو 

خبر ارائه داد تا بتوان خطوط نانوشته این پیام‌ها را از دل آنها 

درآورد. دو خبر که هردو ارزش نقل‌وانتقالاتی‌شان بیش از چیزی 

است که در ظاهر به نظر می‌رسد. 

ورود کامران منزوی به بازی نقل‌وانتقالات

در روزهای اخیر کامران منزوی کم‌سروصداترین عضو هیات‌مدیره 

استقلال بوده، او نه مثل میرشاد ماجدی با مصاحبه سنگین 

علیه استراماچونی قدر و اعتبار خود را پایین آورد و نه مانند 

سعادتمند و خلیل‌زاده در تلاش برای به ‌دست آوردن عنوان 

سخنگویی استقلال به پخش اخبار باشگاه در بین اهالی رسانه 

پرداخته. کامران منزوی با سکوت و آرامش، نظاره‌گر روزهای 

بد استقلال بود و سرانجام هم این هفته رسما عنوان مسئول 

مذاکره با بازیکنان استقلال شد تا عنوان مدیر نقل‌وانتقالات 

را به صورت کاملا غیررسمی از علی خطیر بگیرد. 

سکوت حساب‌شده منزوی بعد از یکی دو مصاحبه منتقدانه‌اش- 

که در آن تاکید کرده بود کوچک‌ترین اطلاعی از قصه باشگاه 

ندارد و نمی‌داند در تیم چه خبر است- به نشستن روی 

فصل نقل‌وانتقالات منجر مهم‌ترین صندلی باشگاه در 

شد. او حالا مسئول 

مذاکره کردن با 

بازیکنانی است 

که قصد 

تمدید قرارداد 

یا پیوستن به 

استقلال را دارند 

ع او را  و این موضو

توجه رسانه‌ها  کانون 

و هواداران قرار می‌دهد، 

ین  ا ز  ا پیش  که  قعیتی  مو

دست علی خطیر بود و او با اخلاق 

از  مصاحبه،  از  پرهیز  و  خود  خاص 

آن– چه در جهت مطرح شدن خود و چه 

در جهت آرام نگه‌داشتن هواداران نگران و 

بی‌خبر نگه‌داشته‌شده باشگاه – استفاده نکرد. 

حالا این کامران منزوی است که در متن نگه‌داشتن 

بازیکنانی چون سیدحسین حسینی، وریا غفوری و جذب 

بازیکنان دیگر قرار می‌گیرد و احتمالا با آنها عکس 

یادگاری می‌گیرد. عکس‌هایی که فصل قبل پندار 

توفیقی با کت‌وشلوارهای متنوعش  می‌گرفت تا سوژه 

طنزنویس‌های رسانه‌ای شود. 

کنار  که  اینجاست  اصلی  سوال  اما  وسط  این 

گذاشته‌شدن علی خطیر از نقل‌وانتقالات چه معنایی 

دارد؟ آیا قرار است خطیر روی مسائل مهم‌تری 

چون تمدید قرارداد پاتوسی یا بازپس گرفتن پول 

پیش‌پرداخت از کیپ‌تاون، نقد کردن طلب استقلال 

از ترابوزان‌اسپور و درنهایت بستن پرونده بسیار 

خطرناک پروپچیچ قبل از محروم شدن استقلال توسط فیفا 

بیشتر تمرکز خود را بگذارد یا اینکه او را از تیم نقل‌وانتقالات 

کنار گذاشته‌اند تا به آرامی برنامه دو ماه قبل وزارت ورزش برای 

حذف قطعی او از باشگاه رقم بخورد؟

رحمتی در پدیده

اما خبر شوکه‌کننده دیگر، خبر انتقال مهدی رحمتی به باشگاه 

پدیده بود که مخالفان و منتقدان پرتعدادش در استقلال 

را بسیار خوشحال کرد. رحمتی مدت‌ها بود زیر تیغ تیز 

هوادارانی قرار داشت که حضور پررنگ او در استقلال را دیگر 

نمی‌خواستند. رحمتی با آمدن شفر هم در جایگاه خوبی قرار 

نداشت و خیلی‌ها منتظر حذف او بودند اما سنگربان باتجربه 

استقلال با سیاست و مدیریت خود جو را تغییر داد و دوباره 

سنگربان نخست تیم شد. 

یکی از مهم‌ترین نکاتی که درمورد رحمتی مطرح می‌شد، 

شایعه دخالت او در فصل نقل‌وانتقالات بود که به‌واسطه جایگاه 

خاصش در تیم ملی و بعد در فوتبال ایران و باشگاه استقلال، 

نکته منفی یا عجیبی نیست. هفته قبل و بعد از فینال لیگ 

ملت‌های اروپا بود که دلیخت پدیده هلندی تاکید کرد که بعد 

از بازی رونالدو به او حضور در یوونتوس را پیشنهاد داده. کلا 

بازیکنان بزرگ یک تیم در نقل‌وانتقالات حضور فعال دارند و اگر 

بتوانند از رفاقت خود با بازیکنان بزرگ دیگر استفاده می‌کنند تا 

آنها را به تیم خود بیاورند؛ رفتاری کاملا مرسوم و حرفه‌ای که در 

تمام دنیا رخ می‌دهد. رحمتی در طول سال‌های حضورش در 

استقلال از ارتباطاتش در تیم ملی و باشگاه‌های دیگر به‌خوبی 

به نفع تیمش استفاده کرد و بازیکنان زیادی را هم به مربیان و 

مدیران تیم پیشنهاد داد که خیلی‌هایشان جذب شدند. 

حتی انتقال سیاوش یزدانی به استقلال را هم از سر 

ارتباط بسیار خوب این دو بازیکن  می‌دانستند 

و حالا عجیب نیست که خبر مذاکرات یزدانی 

با تراکتورسازی یک روز قبل از رسمی شدن 

جدایی رحمتی به گوش می‌رسد. 

استقلال را چه کسی می‌بندد؟

این میان اما سوال اصلی‌ای که پیش 

می‌آید این است که حالا استقلال 

با  ؟  د می‌بند کسی  چه  را 

انحلال تقریبی کمیته فنی، 

عدم‌حضور مربی ایتالیایی 

ن  سپرد  ، ه شگا با ر  د

مسئولیت نقل‌وانتقالات 

جدایی  و  منزوی  به 

رحمتی به‌عنوان کسی 

که همواره این اتهام 

به وی وارد می‌شد که 

در نقل‌وانتقالات نقش 

دارد، چه کسی برای تیم 

بازیکن می‌پسندد و آنها 

را تا پای میز مذاکره 

منزوی می‌آورد؟ پاسخ 

این سوال کلید فهم و 

درک تمام مجهولات 

استقلال است. 

نقل‌وانتقالات پرسپولیس چندان هم بی‌هیجان 

نیست. هرچند موضوع جذب مهدی طارمی یکی 

از جذاب‌ترین اخبار یارگیری این تیم به حساب 

می‌آید و مذاکرات به شکل جدی ادامه دارد، اما 

شنیدیم در خط دفاع پرسپولیس هم قرار است 

یارگیری پرهیجانی صورت بگیرد. »فرهیختگان« 

نگاهی انداخته است به آخرین تحولات و تلاش‌ها 

و تصمیم‌گیری‌های صورت‌گرفته در نقل‌وانتقالات 

باشگاه سرخ پایتخت. 

کنعانی‌زادگان دور، نعمتی نزدیک

گفته می‌شد نام محمدحسین کنعانی‌زادگان در 

لیست خرید پرسپولیس قرار دارد، اما باشگاه تاکید 

دارد هیچ مذاکره‌ای با مدافع اسبق پرسپولیس، 

ملوان، استقلال و سایپا که امروز پیراهن تیم ملی 

ایران را بر تن دارد، نداشته‌اند. این درحالی است که 

خود این بازیکن گفته بود از پرسپولیس پیشنهاد دارد. 

البته باید دید در روزهای آینده چه اتفاقی درمورد این 

بازیکن خواهد افتاد. 

علی نعمتی، مدافع پدیده دیگر بازیکنی است که 

مورد توجه پرسپولیسی‌ها قرار گرفته است. از باشگاه 

پرسپولیس خبر می‌رسد مذاکرات مدیر باشگاه سرخ 

پایتخت با همتای خود در تیم پدیده در این رابطه آغاز 

شده و این مساله نشان از این دارد که هنوز نعمتی با 

پدیده تحت قرارداد است. گفته می‌شود این بازیکن 

در آستانه پیوستن به پرسپولیس است و البته باید 

منتظر نتیجه مذاکره مستقیم دو باشگاه بود.

 اما و اگرها درمورد احمدزاده

و امیری

ترافیک زیاد بازیکن در خط هافبک 

پرسپولیس و تلاش باشگاه در 

حفظ همه نفرات باعث شده 

جذب فرشاد احمدزاده 

و وحید امیری به 

شکل همزمان با 

ابهاماتی همراه شود. 

گفته می‌شود شاید جذب 

یکی یا حتی هر دو نفر از این 

افراد منتفی شود. باشگاه پرسپولیس ظاهرا قصد 

جذب هافبک ندارد مگر اینکه بازیکنی از این خط 

جدا شود. 

ترابی می‌ماند

ما  ا دارد،  جدی  پیشنهاد  قطر  از  ترابی  مهدی 

پرسپولیس در تلاش است تا این بازیکن ملی‌پوش 

خود را حفظ کند. او یک فصل دیگر از پرسپولیس 

قرارداد دارد، اما بحث‌های مالی نیز در ادامه همکاری 

دخیل است. او دیروز به دیدار عرب رفت تا این بحث‌ها 

را تمام کند. پرسپولیس عزم خود را برای حفظ ترابی 

جزم کرده است و نزدیکان باشگاه تاکید داشته‌اند که 

این بازیکن فصل بعد در پرسپولیس ماندنی است. 

پول بشار پرداخت می‌شود

درمورد بشار رسن حرف باشگاه پرسپولیس یکی 

است: این بازیکن را می‌خواهیم! البته بحث بر سر 

پرداخت مبلغ قرارداد این بازیکن همچنان ادامه 

دارد. نزدیکان ایرج عرب تاکید دارند این پول طی 

یکی دو روز پرداخت می‌شود تا قرارداد این فصل 

بشار اجرایی شود. با اینکه می‌گویند بشار از یک تیم 

ترکیه‌ای پیشنهاد دارد، اما باشگاه می‌گوید طلب 

این بازیکن پرداخت خواهد شد و قراردادش همین 

امروز و فردا رسمیت پیدا خواهد کرد. البته گفته 

می‌شود بعد از پرداخت پول برانکو، پول این بازیکن 

هم پرداخت می‌شود. 

می‌گویند نگران بیرانوند نباشید!

علیرضا بیرانوند پیشنهاد خارجی دارد و صحبت از 

رفتن اوست، اما باشگاه هیچ جایگزینی برای این 

بازیکن ندارد. مذاکرات برای ماندن او ادامه دارد. 

باشگاه می‌گوید هواداران نگران جدایی بیرانوند نباید 

باشند و باشگاه او را حفظ می‌کند چون خواسته برانکو 

است. تا در روزهای بعد چه اتفاقی بیفتد. 

بوژیدار و بودیمیر منتظر برانکو

درمورد بوژیدار رادوشویچ و ماریو بودیمیر هنوز 

تصمیمی گرفته نشده است. البته هر دو بازیکن 

از باشگاه طلب دارند و پرسپولیس اعلام کرده قطعا 

طلب این دو نفر را هم هم‌زمان با پرداخت طلب 

بشار رسن و دستیاران برانکو پرداخت خواهند 

کرد. اما اینکه آنها در پرسپولیس ماندگار شوند 

یا نه، همه‌چیز به وضعیت برانکو بستگی دارد. 

به نظر می‌آید با ماندگار شدن بیرانوند، بوژیدار 

هم به‌عنوان سنگربان دوم در تیم حفظ می‌شود. 

ضمن اینکه با رفتن علیپور قاعدتا بودیمیر هم باید 

ماندگار شود اما باید دید برانکو ماندنی خواهد 

شد یا خیر!

طارمی همچنان بمب پرسپولیس

اگر ناگهان خبر دادند مهدی طارمی با پرسپولیس 

قرارداد امضا کرده است، اصلا تعجب نکنید. مذاکرات 

جدی با او صورت گرفته و قوت گرفتن بحث جدایی 

مذاکرات  گرفتن  سرعت  به  هم  علیپور  علی 

پرسپولیس با طارمی کمک بسیار کرده است. 

البته گفته می‌شود طارمی قصد ادامه فعالیت 

در خارج از مرزهای ایران را دارد و شانس 

به پرسپولیس کم است،  او  بازگشت 

اما باشگاه تاکید دارد که مذاکرات 

خوبی با این بازیکن داشته‌اند و در 

آستانه کسب موافقت این بازیکن 

برای بازگشت هستند. طبق همین 

تاکیدها، طارمی بمب  و  گفته‌ها 

نقل‌وانتقالاتی پرسپولیس است و 

البته در آستانه ترکیدن! تا طارمی 

که در گرفتن تصمیمات ناگهانی 

استاد است، این‌بار چه کار کند. 

طارمی تنها بازیکنی است که خود 

برانکو با او درمورد بازگشت صحبت 

کرده است. 

  گزارش  گزارش

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

اردلان بزرگ‌نیا
روزنامه‌نگار

دوشنبه ۲۷ خرداد ۱۳۹۸   شماره ۲۷۹۰

ابهام در ماجرای برانکو- پرسپولیس بیشتر شد

فسخ مشروط یا دائم؟

درحالی که همچنان مدیران باشگاه پرسپولیس می‌گویند جای نگرانی نیست و با پرداخت مطالبات برانکو او را حفظ خواهند کرد، اخبار روزهای اخیر نشان می‌دهد 

که هواداران پرسپولیس باید بیش از حد نگران باشند، چراکه ظاهرا مرد کروات بنای ماندن ندارد. 

بعد از انتشار مصاحبه برانکو با یک رسانه کروات مبنی‌بر اینکه قصد ادامه همکاری با پرسپولیس را ندارد، رسانه‌های عربستانی از مذاکرات برخی تیم‌های این کشور 

ازجمله الاهلی با مرد کروات خبر دادند و دیروز هم خبر رسید که برانکو با ارسال نامه به باشگاه پرسپولیس به خاطر انجام نشدن تعهدات مالی خواستار فسخ قراردادش 

شده است. البته در برخی رسانه‌ها عنوان شد که این فسخ مشروط است، اما شواهد نشان می‌دهد برانکو بیشتر از همیشه به پایان همکاری با پرسپولیس نزدیک شده 

و احتمالا قرمزها با یک چالش بزرگ مواجه خواهند شد. 


